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Безкоштовних ліків стане
більше з 1 липня: що
додадуть до списку та як
отримати рецепт
19:36 24.04.2026 Пт

Програма охопить більше препаратів від серцево-судинних
хвороб

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: В Україні збільшать перелік препаратів за програмою "Доступні ліки" (Getty Images)

Українці з 1 липня зможуть отримувати більше препаратів
безкоштовно або з частковою доплатою у межах програми
"Доступні ліки". Йдеться насамперед про ліки для лікування
серцево-судинних захворювань.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
прем’єр-міністра Юлії Свириденко та Міністерство охорони
здоров’я.

Читайте також: Без рецептів та цілодобово: як купити ліки на
заправках

Головне:

Суть змін: З 1 липня 2026 року перелік препаратів у межах
програми "Доступні ліки" буде суттєво розширено.

Для кого: Новація стосується пацієнтів із серцево-
судинними захворюваннями.

Умова: Отримати препарати безоплатно або з частковою
доплатою можна лише за наявності електронного рецепта
від лікаря.

Поточний стан: Програмою вже скористалися понад 6,18
млн осіб, а ліки видають у більш ніж 17 тисячах аптек по
всій країні.

Що зміниться для пацієнтів

Вже в липні нинішнього року перелік препаратів у межах
програми "Доступні ліки" буде значно розширено. До нього
планують включити ліки за всіма діючими речовинами, які
застосовуються в Україні для амбулаторного лікування
серцево-судинних захворювань.

Для пацієнтів це означає, що вони зможуть обирати серед
більшої кількості препаратів, отримувати їх безкоштовно або з
мінімальною доплатою, а також продовжувати лікування без
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перерв через високу вартість ліків.

Як і раніше, для цього потрібен електронний рецепт від лікаря.

Чому акцент саме на серці і судинах

За даними МОЗ, серцево-судинні захворювання спричиняють
близько 60% смертей в Україні.

Щороку:

понад 800 тисяч українців дізнаються про ішемічну хворобу
серця;

майже 50 тисяч переносять інфаркт.

Водночас лікарі наголошують, що значну частину таких
випадків можна попередити - за умови регулярного прийому
ліків і контролю стану здоров’я.

Саме тому держава робить ставку на доступність препаратів,
адже для багатьох пацієнтів це лікування триває роками або
навіть усе життя.

Як працює програма зараз

Програма "Доступні ліки" вже охоплює мільйони українців і
дозволяє отримувати препарати в аптеках по всій країні.

Станом на сьогодні:

нею скористалися понад 6,18 млн людей;

ліки доступні у більш ніж 17 тисячах аптек;

у програмі - 748 позицій препаратів і медичних виробів.

Лише з початку 2026 року українці вже отримали мільйони
рецептів у межах цієї програми.

Що ще важливо знати

Розширення "Доступних ліків" - частина ширшої медичної
політики. Паралельно в Україні діє програма раннього
виявлення хвороб "Скринінг здоров’я 40+", впроваджено
безоплатне стентування для пацієнтів із серцевими
проблемами, а також розширюється профілактика інсультів,
діабету та інших хронічних станів.

Крім того, уряд планує активніше залучати українських
виробників ліків, щоб зробити програму доступнішою і
зменшити витрати.

Раніше РБК-Україна розповідало про розширення програми
"Доступні ліки" з квітня 2026 року. Перелік препаратів
збільшили до понад 700 позицій, додавши нові ліки (зокрема
для серця, діабету та психічних розладів).

Також ми писали про запуск нової функції в електронних
рецептах, яка допоможе українцям економити на ліках - через
QR-код пацієнти зможуть швидко знаходити найдешевші
аналоги препаратів і бачити їхню граничну ціну.

Увага: Цей матеріал має виключно загальноосвітній характер і не є
медичною консультацією. Інформація призначена для ознайомлення з
можливими симптомами, причинами та методами виявлення
захворювань, але не повинна використовуватись для самодіагностики або
самолікування. РБК-Україна не несе відповідальності за діагнози,
поставлені на основі матеріалів сайту. У разі проблем зі здоров’ям
обов’язково зверніться до кваліфікованого лікаря.
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